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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

від  16 серпня  2017 року                                                                                                           № 243 

 

“ Про підготовку до навчального року 

 у школах територіальної громади ” 

 

Заслухавши інформацію начальника відділу освіти Шеремета М.О., щодо ходу 

підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Слобожанської селищної ради до роботи у 

2017-2018 навчальному році та в осінньо-зимовий період, керуючись Законами України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту», відповідно до наказу Міністерства палива та 

енергетики України та Міністерства з питань житлово-комунального господарства України 

від 10 грудня 2008 року № 620/378 «Про затвердження Правил підготовки теплових 

господарств до опалювального періоду», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 31 

грудня 2008 року за № 1310/16001, на виконання Заходів відділу освіти щодо підготовки 

закладів освіти до нового 2017-2018 навчального року виконавчий комітет Слобожанської 

селищної ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Взяти до відома інформацію начальника відділу освіти Шеремета М.О. про хід 

підготовки загальноосвітніх навчальних закладів Слобожанської селищної ради до роботи в 

2017-2018 навчальному році та роботи в осінньо-зимовий період. 

2. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів Слобожанської селищної ради 

(Голендяєва С.В., Полупанова В.М., Обух В.М.) забезпечити безумовне виконання 

запланованих ремонтних робіт до 25 серпня 2017 року. 

3. Відділу освіти Слобожанської селищної ради (Шеремет М.О.) забезпечити 

отримання Актів готовності закладів освіти до роботи в новому навчальному році та Актів 

готовності до опалювального періоду до 30 серпня 2017 року. 

4. Координацію роботи та контроль за виконанням цього рішення покласти на 

начальника відділу освіти  Слобожанської селищної ради Шеремета М.О. 

 

 

 СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА               І.М. КАМІНСЬКИЙ 


